

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

1—7 ИЮНЯ 2017 № 22 (1269) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ОТ ПОЛЯ ДО ПРИЛАВКА

По инициативе сельхозпроизводителей и переработчиков в Тверской области сформирован льноводческий кластер. Комплексное развитие признано участниками объединения единственным способом сохранения отрасли.

Стр. 5



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Липы не будет

Через месяц больничные листы нельзя будет ни подделывать, ни потерять. По крайней мере, на это надеются в Соцстрахе, в том числе тверском

раз писать от руки. Во-вторых, такой больничный не потеряешь, не испортишь и, как утверждают в ФСС, не подделаешь. А такие случаи с бумажными листками в Тверской области — не редкость. К примеру, только за одно полугодие 2016 года (более свежих данных пока в открытом доступе нет) специалисты регионального отделения Фонда обнаружили 5 тысяч испорченных бланков, 167 больничных

будет уверен, что вы не прогуливали.

На практике же все может оказаться не так радужно. Очевидно, что новый сервис будет доступен только для больниц, где у врачей есть компьютеры с доступом в интернет, а в тверских учреждениях и необходимых медикаментов-то не всегда хватает. Тех из медиков, кому повезло работать в более-менее обеспеченной клинике, надо будет обучить рабо-

Очевидно, что новый сервис будет доступен только для больниц, где у врачей есть компьютеры с доступом в интернет, а в тверских учреждениях и необходимых медикаментов-то не всегда хватает.

лисков, выданных с нарушениями порядка оформления (а значит, не подлежащих оплате), и 9 поддельных (за это уже предусмотрена уголовная ответственность, как и за подделку любых документов). Были в Верхневолжье и случаи кражи бланков больничных — из одного из частных медицинских центров в Твери. Наконец, для многих может быть важно, что электронная форма не предусматривает уточнения диагноза — работодатель видит в базе только сам факт нетрудоспособности, поэтому не узнает, чем именно вы болели, но

те в новой программе. Кроме того, технические сбои, вирусные атаки и все тот же человеческий фактор никто не отменял.

Видимо, поэтому Фонд социального страхования пока не стал принудительно переводить всех на электронные больничные. Пациенты сами смогут выбрать, оформить им листок нетрудоспособности в электронном виде (дав на это свое письменное согласие) либо в привычном бумажном. В реальности же такая альтернатива, судя по всему, будет у немногих.

Дарья КРОНШТАДКИНА

Лето в пределах допустимого

За три года в Тверской области не произошло ни одного случая превышения самообороны. Но скоро все может измениться

В Государственную Думу внесен законопроект, расширяющий права граждан на самооборону и защиту своих близких на территории своего дома. Разработчики документа, в частности, предложили внести поправки в 37-ю статью Уголовного кодекса «Необходимая само-

для обороны нож или травматический пистолет.

Один из инициаторов законопроекта — сенатор Антон Беляков — считает, что нужно расширить существующие пределы самообороны, не признавая преступлением причинение любого вреда нападающему, если он угрожал жизни человека. Речь идет о нападении на территории жилища (дачи, иного принадлежащего помещения). На случаи, произошедшие на улице, данные поправки не распространяются.

нены только после резонанса в СМИ. Так, сахалинский пенсионер убил ножом грабителя, который забрался в дом к пожилому человеку и пытал его в надежде выяснить, куда он спрятал полученную накануне пенсию. Суд первой инстанции приговорил пенсионера к 4,5 года колонии общего режима. Когда это дело получило большой резонанс в СМИ, суд второй инстанции отменил приговор.

Еще одна громкая история произошла в 2014 году в Новосибирске. В кварти-



оборона», которые расширяют пределы допустимой самообороны на территории дома, дачи, офиса и другой частной собственности или собственности, которую гражданин занимает на других законных основаниях, например, арендует. Можно будет защищать не только себя, но и других членов семьи, а также гостей, которые не могут сами за себя постоять. В данный момент в Уголовном кодексе сказано, что вред, причиняемый злоумышленнику, должен быть соразмерен вреду, который может быть нанесен потерпевшему. То есть если на человека нападают с кулаками, он не может применить

По данным Судебного департамента при Верховном суде России, в 2016 году за превышение пределов самообороны было осуждено 854 жителя России. Уголовные сроки получили 135 граждан. Из них 52 человека во время самообороны убили нападавшего. По данным МВД России по Тверской области, за последние три года случаев превышения допустимой самообороны на территории региона выявлено не было.

Эксперты темы считают, что не во всех случаях решения суда по вопросу допустимой самообороны были справедливыми. Многие приговоры были отме-

ру одного из жителей города ворвался наркоман, который был неоднократно судим за грабежи и продажу наркотиков. Сначала владелец квартиры вытолкнул нападавшего из квартиры, а потом несколько раз толкнул его на лестничной клетке. Тот упал и умер от разрыва печени. Следствие приговорило владельца жилья к семи годам колонии строгого режима по статье «Причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть». Жители Новосибирска начали сбор подписей с призывом отменить приговор.

Окончание на стр. 2

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания
Доставка газет в любой город

г. ЯРОСЛАВЛЬ,
ул. МЕХАНИЗАТОРОВ, д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

http://ngt76.ru/